

híd lap

2008. szeptember 13.
VI. évfolyam / 36. szám

ingyenes hetilap

- » Egy önkormányzati döntés háttéréről
- » Esztergom a kárpátaljai magyar felsőoktatásért
- » Telt ház a megszépült ovikban
- » Algákkal az egészségért
- » Hídfutás határok nélkül
- » Yamakasi Esztergomban

www.hidlap.net



Negyedszázados Vitézek a várban



Óvodások játéparkját őriznék a rögbisek

Negyedszázados Vitézek a várban

Lenger Varga Péter

Jubileumi, 25 éves születésnap rendezvényét tartotta kedd este az Esztergomi Vitézek Suzuki Rugby SE az Esztergomi Vármúzeum márványtermében, ahol az egyesület köszönetet mondott és jutalmazta mindazokat, akik az elmúlt negyedszázadban támogatták a klubot és segítették a csapatot. A kitüntetések átadásán kívül a felnőtt csapat felajánlotta, hogy felújítja és karbantartja az esztergomi óvodák játéparkjait.

A születésnap eseményen az egyesület köszöntötte a polgármesteri hivatal képviselőit, a támogatókat, a tagokat, illetve a játékosokat és családjaikat. Az ünnepségen részt vett Németh József alpolgármester, Kálmán Sándor, a kulturális és sportbizottság elnöke, a Suzuki vezérigazgató helyettese, Urbán László, valamint további támogatók és meghívott vendégek. Az ünnepélyt Pfeiffer Tamás, tízszeres magyar bajnok rögbis Karinthy Frigyes Előszó című versével nyitotta meg, melyet Bakai Márton kísért hegedűn. Ezt követően Neuzer András mondott ünnepi beszédet. A klub elnöke és alapítója kiemelte: huszonöt évet kimondani is sok,

ez idő alatt annyi öröm és bánat érte az egyesületet, hogy végig gondolni se tudja. „Legfontosabb célunkat már az alapításnál, 1983-ban megfogalmaztuk - nemcsak egy csapatot szeretnénk, hanem egy közösséget. Ez sikerült is, és ez adja az erőnket. Van, aki már a kezdetektől aktívan részt vesz a klub életében, sőt a játékokban is, ez pedig az egyik pecsétje az egyesületünknek” – hangsúlyozta Neuzer András. „25 év eltel-

tével mérleget vonunk, hogy mire is lehetünk büszkéek. Büszkéek lehetünk sikereinkre, arra, hogy sok fiatalot nevelünk, illetve, hogy elismerik itthon és külföldön is klubunkat. Külön öröm, hogy ha a városban azt hallja valaki, hogy rögbi, akkor nemcsak a sportot látja maga előtt, hanem beleképze az esztergomi játékosokat is” – folytatta az elnök, aki szerint céljuk, hogy bárhol is érkeznek a gyerekek, ne csak játé-



Százszázalékos rajt

A bajnoki starton a kecskemétiak ellen a 11. bajnoki aranyérem megszerzéséért küzdő Vitézek semmi kétséget sem hagytak afelől, hogy ezen a mérkőzésen sem lehet őket megszorítani, a csapat ugyanis 65-17-re győzte le a KARC együttesét. A kadét gárda 22-12-re nyert a fiatal kecskemétiak ellen, a juniorok 35-5-re, míg az öregfiúk 42-28 verték meg a vendégeket. Szombaton a válogatott Szlovéniában Európa-bajnoki selejtezőn szerepel, a keretben 13 esztergomi játékosal.



kost neveljenek belőlük, hanem kiforrott jellemű, teljes embereket. Majd hozzáfűzte, hogy a Vitézek - ahogy Deli Róbert mondta egyszer - egy csapat, egy család, amelynek minden napjáért köszönet jár mindazoknak, akik sikerekben, kudarcokban is osztoztak a klubbal.

Ezt követően elismerésben részesítette az egyesület azokat, akik segítették a klub életét. „Köszönet a szponzoroknak, akiknek támogatásukért becsületünkkel, eredményeinkkel fizetünk, és garantáljuk nekik, hogy minden támogatást az ifjúságra fordít a klub, a felnőttek ugyanis maguk

kell, hogy megteremtsék sportjuk, hobbijuk hátterét” – emelte ki Neuzer András, aki az ünnepség egyik fénypontjaként bejelentette, hogy a felnőtt csapat játékosai az összes esztergomi óvoda gyerekparkjait felújítja és karbantartja a jövőben.

Ezt követően Németh József vette át a szót, az alpolgármester köszöntötte az ünnepeltek és gratulált nekik, hozzátéve, hogy mindannyiunk számára kedvesek és fontosak a rögbisek, szerinte ráadásul az egyetlen olyan csapat, amely „előhozza” az esztergomiakból a lokálpatriótát. Az alpol-

gármester beszéde után Neuzer András és Magyarovics Gyula alapítók kitüntették a támogatókat. A dedikált rögbilabda mellett a tízszeres bajnok, Novák Péter gondolataival arany fokozatú oklevelet kapott Esztergom Város Önkormányzata és a Neuzer kft., ezüstöt a Magyar Suzuki Zrt, míg bronz fokozatú oklevelet a Mazsi kft, a Wilkinson Pub, a Bádi Gran kft, a Logwin-AR+Auchan kft, a Relabor, és a Bognár Trans – Imex kft. A szponzorok segítségének elismerése után az egyesületben kiemelkedő munkát végzők is kitüntetésben részesültek, mint az örökös (tízszeres) bajnokok: Heckel Zoltán, Hock István, Siroki András, Novák Péter, Marosi Tamás, Koller Zoltán, Pfeiffer Tamás, Bíró Gábor és Csákvári Gábor. Az elismeréseket követően a Vitézek nevében Hock István csapatkapitány díszoklevelet adott át az elnöknek, akivel a jót és rosszat együtt viseli immár 25 éve az egyesület. A születésnap ünnepség zárásaként állófogadáson látta vendégül a klub a meghívottakat.



A 25 éves klub további díjazottjai

Suiogán Károly, Szőlósi László, Deli Róbert edzők; Benkő Lászlóné gyúró, Takács Gábor az első támogató, Koller József a média kapcsolatért felelős elnökségi tag, Nagy József csapatorvos, Magyar György, aki az egyesület történetét írja, Balogh Csaba a címer, Molnár János az induló kitalálója. Továbbá: Stieglmayer Gábor, Markó Béla, Haspel Pál, Nagy Zsolt, Juhász István, Böhm Balázs, Nagy Roland, ifj. Juhász István, Viola Ferenc, Szegi László, és az alapítók: Kóbor Klára, Fülöp József, Somogyi Pál, Magyarovics Gyula, Neuzer András.

